
Referat af bestyrelsesmøde den 31.10.2016 

Til stede var: Merete, Susan, Bjørn, Ulla, Søren, Rolf og Anne-Mette (referent). 

1. Gensidig orientering. Hvad er sket siden sidst? Indlæg fra hvert bestyrelsesmedlem. 

Merete: Merete har været til Baltic Cup 2016. Danmark blev samlet nr. 2. Meget flot. 

Bjørn: Arbejder fortsat på at udarbejde opdateret liste vedr. nuværende forsikring af klubbens 

både, med henblik på fremadrettet at få den bedst mulige forsikringsdækning til bedst mulig pris. 

Ulla og Bjørn deltager i det planlagte Netværksmøde den 15.11.2016. Plan om at låne coastalbåde 

til afprøvning udsættes til foråret. 

Rolf: Ungdomsgruppen har stadigvæk fin tilslutning, mlm 8-15 unge deltager i træning. Planlagt 

Ungdomssamling i klubben den 11.02.2017. 

Ulla: Ingen bemærkninger, grundet ferie. 

Søren: Ældreroerne har holdt fællesmøde. Da det er et stort ønske fra Ældreroerne, at der bliver 

købt endnu en motions/spinning cykel af en rimelig kvalitet, anslået pris ca 10.000,00, tilbyder de 

at evt. betale halvdelen. Der er pt. ca 75-76 Ældreroere, hvoraf ca 70 er aktive, det er et passende 

antal. Fsva evt udbedring af gulv i værksted, så afventes vurdering af behov herfor. 

Susan: Overvejelser om at udskyde opkrævning af kontingent fra januar til sæsonstart er endt 

med, at det ikke er en god ide grundet likviditetsudfordringer på den tid af året. Bestyrelsen enig i 

disse betragtninger. Susan førte os gennem regnskabstal på nuværende tidspunkt, det ser nydeligt 

ud. 

2. Børneattester. 

Rolf indhenter børneattester for hele bestyrelsen, samt for medlemmer, der arbejder med 

ungdom. 

3. Medlemsmødet: Medlemmerne har ordet-har vi emner, vi gerne vil have deres mening 

om? 

Det er helst medlemmerne, der skal komme med input, om f.eks. den forgangne sæson, 

kommende sæson, ønskelige forbedringer. Merete sørger for fortæring, Ulla poster en påmindelse 

om mødet på hjemmesiden. 

4. Standerstrygning og arbejdsdag: hvem gør hvad? 

Morgenbord kl 9.00, Merete køber ”morgentilbud” til 50 personer. Derefter rengøring mm. 

Standeren stryges kl 12.30. Derefter er der frokost, som Ulla køber ind til. 

5. Vinteraktiviteter. 

Ulla laver oversigt, der er planlagt julespisning den 8. december, der arrangeres yderligere 2 

fællesspisninger i løbet af vinteren 



6. Indkøb af ny gig. 

Vennerne har bevilget penge til indkøb af en ny gig. Valget er faldet på en 4x gig af mærket C-Line. 

Merete bestiller. 

7. Forsikring af private både. 

Der er beklageligvis ikke opkrævet andel af kaskoforsikring hos de medlemmer, der har private 

både liggende i klubben, fra 2014, 2015 og 2016. Det er således, at de private både hidtil har været 

forsikrede sammen med klubbens både, og at de private bådejere har betalt deres 

forholdsmæssige andel af forsikringen til klubben.  

Klubben påtager sig ansvaret for den manglende opkrævning, og et flertal i bestyrelsen 

besluttede, som følge heraf, at frafalde at opkræve for 2014 og 2015. Susan ønskede noteret, at 

hun ikke er enig i beslutning om at frafalde opkrævningen. Opkrævning for 2016 bliver sendt til 

bådejerne nu.  

Det blev ligeledes besluttet, at de private bådejere fremover selv skal sørge for at kaskoforsikre 

deres både. De private både er således dækket af klubbens forsikring frem til 30.04.2017. De 

private bådejere bliver orienteret herom. 

8. Møde med ejerne af private både: Dato og dagsorden. 

Bestyrelsen aftaler at finde en dato snarest. Hele bestyrelsen deltager, så vidt muligt. Der bliver 

ingen dagsorden, dette første møde bruges til ide udveksling. 

9. Toilet-udgiftsramme. 

Anslået udgiftsramme til renovering af toilet i bådhallen er kr. 150.000,00. Ulla og Merete drøfter 

med Terkel de tilbud, der ligger inden for rammen. 

10. Kommissorier. Gennemgang af dem, der ligger klar med ændringer. 

Punktet udsættes til næste møde. 

11. Forslag fra Steen Olesen om Knæk Cancer indsamling. 

Steen Olsen vil gerne have bestyrelsens accept af, at ”projekt indsamling” til støtte for Knæk 

Cancer iværksættes. Klubben er positiv og vil gerne stå for selve ro-aktiviteten. 

12. Eventuelt. 

Der er kommet en forespørgsel, om vi vil leje klubben ud tirsdag den 4. juli 2017. Det blev 

besluttet at sige nej, da det er en hverdag. Enighed om, klubben kun skal lejes ud lørdag/søndag, 

da medlemmerne har aktiviteter på hverdage. 

13. Næste møde. 

Mandag den 05.12.2016 kl. 19.00 


